
8/2011. 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült: Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének a 2011. április 27-én   

16,00 órai kezdettel megtartott ülésérıl 
 
 

Határozat száma Tárgy 
35/2011.(IV.27.) A Pétervásárai Kistérség Többcélú Társulásának a 2010. 

november 01. – 2011. március 31. közötti idıszakban 
végzett tevékenységérıl készült beszámolójának elfogadása 

36/2011.(IV.27.) Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány Alapító Okirat 
módosítására vonatkozó javaslat megvitatása 
 

37/2011.(IV.27.) Dudás Lászlóné óvodavezetı közalkalmazotti 
jogviszonyáról, illetve a vezetıi megbízásáról - 2011. 
december 7. napjával - történı lemondása 

38/2011.(IV.27.) Demeter Bálint Recsk, Repeczky út 11. sz. alatti lakos és 
további 50 fı lakos által aláírt beadványa 
 

39/2011.(IV.27.) Kóti Zsuzsanna Recsk, Várbükki út 161. sz. alatti lakos – 
mint a Mővelıdési Ház presszó helyiség bérlıjének kérelme 
 

40/2011.(IV.27.) Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 
önkormányzatok támogatására pályázat benyújtása 

 
41/2011.(IV.27.) A Polgármesteri Hivatal alapító okiratának kiegészítése 
42/2011.(IV.27.) A Jámbor Vilmos Általános Iskola alapító okiratának 

módosítása 
43/2011.(IV.27.) A Csengıvár Óvoda alapító okiratának módosítása 
44/2011.(IV.27.) A Szociális Ellátó- és Gyermekjóléti Intézmény alapító 

okiratának módosítása 
45/2011.(IV.27.) A Képviselı-testülete felhatalmazása Pócs István 

polgármester részére, hogy Széll Péter földtulajdonossal 
tárgyalást folytasson a településen lévı Csevice-kút 
megközelíthetısége érdekében. 
 

  
  

Rendelet száma Tárgy 
6/2011.(IV.28.) Az Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról 

 
7/2011. (IV.28.) Az önkormányzati képviselık tiszteletdíjának mértékérıl 

szóló 12/2010. (X.29.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
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8/2011. 

 
JEGYZİKÖNYV 

 
 
Készült: Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének 2011. április 27-én 
megtartott ülésérıl. 
 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 

Pócs István polgármester: 

Köszönti a megjelenteket, az érdeklıdı állampolgárokat, a Képviselı-testület tagjait. 
Megállapítja, hogy a testület 5 fıvel jelen van, két képviselı távolléte igazolt, az ülés 
határozatképes, azt megnyitja.   
Jegyzıkönyvvezetınek Kalmárné Kovács Andreát javasolja. 
Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.  
Jegyzıkönyv hitelesítınek felkéri Brassai Péter és Hugyecz János képviselıket. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.  
 
Javasolja, hogy a meghívón szereplı napirendi pontot tárgyalja meg a Képviselı-testület. 
Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.  
 
Napirend elıtt:    Polgármesteri jelentés az elızı képviselı-testületi ülés óta végzett  

munkáról 
  Elıadó: Pócs István polgármester 

 
Pócs István polgármester: 

• Április 21-én és 22-én falutakarítást és szemétszüretet végeztek a Magyar Közútkezelı 
Kht. szervezésében, az általános iskola diákjai, a közcélú foglalkoztatottak, a Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat, illetve az önkéntes segítı lakosság közremőködésével. A 
Kisebbségi Önkormányzat elnökének szervezésében a roma lakosság is részt vett a 
lakókörnyezetük szemét eltakarítási akciójában. Szervezési munkájáért ezúton is 
köszönetet mond.  A közcélú foglalkoztatottak által a gesztenye-fasor és a benzinkút 
közötti részen a Közútkezelı Kht. egyetértésével az út mindkét oldala kitakarításra 
kerül a benıtt növényzettıl, ezt követıen pedig a Közútkezelı elvégzi a csapadékvíz-
elvezetı árok újbóli kiásását.  

 
• Várhatóan május 1-vel indulni fog a Mentıállomás Recsken. Tájékoztatásként 

elmondja, hogy 6 fı recski gépkocsivezetı jelentkezı közül 4 fı volt alkalmas a 
munkakör betöltésére, ık felvételre kerültek a recski mentıállomáshoz.  
 

• A hétvégi ügyelet költözése az új Egészségügyi Központba elhalasztásra került az 
ügyeletvezetı orvos családjában történt haláleset miatt. 
 

• Csepregi Béla úrral részt vettek Pétervásárán egy elıadáson, ezzel kapcsolatban április 
28-án Busi Lajos helyettes államtitkár elıadást fog tartani a szakiskola nagytermében 
a vidékfejlesztésrıl és ennek pályázati lehetıségérıl. 
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Dr. Sófalvi Antal képviselı megérkezik az ülésre, a Képviselı-testület létszáma 6 fıre 

módosul. 

 
 
NAPIREND 1./ Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2010. évi költségvetésének 

 végrehajtásáról (rendelet-tervezet)  
 

Elıadók:  Pócs István  polgármester, Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı,  
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezetı 

 
Pócs István polgármester: 
A beszámolót a Képviselı-testület írásban  megkapta. A tegnapi napon a Pénzügyi Bizottság 
is megvitatta a beszámolót, melyet a Képviselı-testületnek elfogadásra javasol. 
Felkéri Hankóné Király Ilona könyvvizsgálót, hogy a könyvvizsgálati jelentésrıl adjon 
tájékoztatást. 
A könyvvizsgálói jelentésben egy helyen történt módosítás – „túlzott beruházás miatt”- 
szövegrészt kérték törölni, mivel ha így szerepel a jelentésben az ÖNHIKI pályázat 
elbírálásánál hátrányt jelentene.  
 
Hankóné Király Ilona könyvvizsgáló:  
Köszönti a jelenlévıket. A könyvvizsgálat során felülvizsgálták az önkormányzat 2010. évi 
költségvetési beszámolóját. Megállapították, hogy az éves beszámoló egyszerősített 
könyvviteli mérlege – melynek mérleg fıösszege 955.531 e Ft, tartalék összege -40.133 e Ft, 
a 2010. évi teljesített bevételeinek összege 685.901 e Ft, a teljesített kiadások összege 675.879 
e Ft. Ezek a számok megegyeznek a beszámoló alapját képezı számviteli bizonylatokkal, 
kivonatokkal, ezekkel a számokkal elfogadásra javasolják a Képviselı-testületnek. 
A polgármester úr által ismertetett módosításra vonatkozóan elmondja, hogy ez egy 
figyelemfelhívó megjegyzés volt a könyvvizsgálói jelentés végén, miután meggyızıdésük, 
hogy valóban történt túlzott beruházási tevékenység. Az önkormányzatnak 2010-ben jelentıs 
negatív tartaléka képzıdött, mely részben a finanszírozás miatt, részben a beruházás miatt 
szükségessé váló túlzott hitel felvételi szükségletbıl adódott. Ezt a megjegyzést kivette a 
abból a könyvvizsgálói jelentésbıl, melyet vélhetıen csatolni kell a pályázati anyaghoz. 
Készítettek egy részletes tájékoztató anyagot a Képviselı-testület részére, melyben ezt a 
megállapításukat megismételték. 
A beruházások hatására szép összeggel gyarapodott az önkormányzat vagyona, de 
ugyanakkor a kötelezettsége is jelentıs mértékben megemelkedett 2010. év folyamán. A 
fejlesztési hitelek felvétele miatt 2010-ben még nem jelentkezett kamatteher, de hosszútávon 
keresztül megterheli az önkormányzatot és az egyébként is alulfinanszírozott mőködési 
tevékenység mellé ennek felvétele nagyobb megfontolást igényelt volna. Az éves beszámoló 
reálisan tükrözi az önkormányzat pénzügyi, vagyoni helyzetét, a benne lévı adatokkal, 
számokkal elfogadásra javasolják a Képviselı-testületnek.  
Ismerteti a módosított záradékot. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
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Maruzs András képviselı: 
A könyvvizsgálói jelentésben szerepel, hogy az Önkormányzat 2009. évi egyszerősített 
összevont költségvetési beszámolójáról és zárszámadásáról minısítés nélküli hitelesítı 
záradékot bocsátott ki a könyvvizsgáló. Ez mit jelent – nem volt könyvvizsgálat? 
 
Hankóné Király Ilona könyvvizsgáló: 
Volt könyvvizsgálat, de a könyvvizsgáló minden figyelemfelhívó megjegyzés nélkül un. tiszta 
záradékkal látta el az önkormányzati beszámolót. A Konto-Roll Audit Kft. egy 
figyelemfelhívó megjegyzéssel javasolja elfogadni a 2010. évi beszámolót. 
 
Dr. Sófalvi Antal képviselı: 
A könyvvizsgáló ismertette, hogy a fejlesztési hitel kamata tovább fogja növelni az 
önkormányzat terhét. Kérdése, hogy a könyvvizsgáló asszony lát-e arra valamilyen 
lehetıséget, hogy az önkormányzat ebbıl az adósságcsapdából kikerüljön? 
 
Hankóné Király Ilona könyvvizsgáló: 
A saját bevételek növelésével lenne lehetıség – pl. a bérbe adott létesítmények bérleti 
szerzıdéseinek felülvizsgálata a bérleti díjak tekintetében. Az iparőzési adóval lehetne még 
bevételhez jutni – helyi vállalkozások ösztönzése, vállalkozások idecsábítása. Ezen kívül 
pályázati lehetıségek kihasználásával – lehetıleg olyan pályázati forrásból, amelyek nem 
negatívan befolyásolják az önkormányzat költségvetését. Tehát nem utófinanszírozásúak. 
 
Nagy Sándor Jobbik Recski Alapszerv. elnöke: 
Kérdése, hogy ha lezárult a könyvvizsgálat a megállapításai miatt terhel-e majd valakit 
felelısség? Javasolja a megállapítások közzétételét Recsk honlapján is. 
 
Hankóné Király Ilona könyvvizsgáló: 
Közzé teszik a megállapításaikat. Azonban a 2010. évi éves beszámoló könyvvizsgálatának 
végzése miatt a korábban megkezdett könyvvizsgálatot még nem tudták befejezni. Miután 
ezzel elkészültek, errıl is tájékoztatást fognak adni. 
 
Pócs István polgármester: 
A beszámolóval kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki 
Recsk Nagyközség Önkormányzata és intézményei 2010. évi költségvetés végrehajtásáról 
készült beszámolót és rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót és 
rendelet-tervezetet. 
Kéri, hogy aki elfogadja a Konto-Roll Audit Kft. által készített könyvvizsgálati jelentést 
elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a jelentést. 
 
 

Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének 
6/2011. (IV.28.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról 
 

Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi 
XXXVIII. Tv. 82. §-a alapján az alábbi Önkormányzati rendeletet alkotja: 
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1.§ 
 
A Képviselı-testület  4/2010. (02.16.) számú önkormányzati rendeletével megállapított 2010. 
évi költségvetésének zárszámadását a következık szerint hagyja jóvá: 
 
bevételi fıösszeg 
 685 901 ezer Ft 
ezen belül: 
- mőködési célú bevétel  466 692 e Ft 
- felhalmozási célú bevétel 219 786 e Ft 
- pénzmaradvány igénybevétele 11 966 e Ft 
- függı, átfutó bevétel -12 543 e Ft 
 
kiadási fıösszeg                          
 675 879 ezer Ft 
ezen belül: 
- mőködési célú kiadások 467 218 e Ft 
  ebbıl: 

� Személyi juttatások kiadásai  198 428 e Ft 
� Munkaadókat terhelı járulékok 46 463 e Ft 
� Dologi kiadások 152 456 e Ft 
� Pénzeszközátadás 5 208 e Ft 
� Önkormányzatok által folyósított ellátások 64 663 e Ft 

 
- felhalmozási célú kiadások 218 466 e Ft 
   ebbıl: 

� Felújítások 1 157 e Ft 
� Önkormányzati felhalmozási kiadások 216 932 e Ft 
� Felhalmozási célú püe.átadás ÁHT-n kívülre 20 e Ft 
� Hosszú lejáratú hitel kamata 357 e Ft  

 
- finanszírozási kiadások  839 e Ft 

� Hosszú lejáratú hitel visszafizetés  839 e Ft 
 
 
- kiegyenlítı, függı, átfutó kiadás  - 10 644 e Ft 

 
2. § 

A Képviselı-testület a bevételi fıösszeget és a kiadási fıösszeget az 1. sz. melléklet szerint 
hagyja jóvá.  

3.§ 
 

A normatív állami hozzájárulások, és a normatív kötött felhasználású támogatások 
elszámolását jogcímenként, valamint a jövedelemkülönbség mérsékléssel történı elszámolást 
a 5. sz. melléklet tartalmazza. Az önkormányzatot megilletı költségvetési kiutalás a normatív 
állami hozzájárulások tényleges mutatószáma és a kötött hozzájárulás felhasználása alapján, 
valamint a 2009. évi elszámolás felülvizsgálata során megállapított 32 e Ft támogatást 
figyelembe véve   1 127 e Ft.  
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4.§ 
 
A Képviselı-testület a 2010. évi helyesbített pénzmaradványt  - 39 006  e Ft összegben 
hagyja jóvá. A pénzmaradvány elszámolást a 7. sz. melléklet tartalmazza. 
 
 

5.§ 
A 2010. évi mőködési hiány finanszírozása rövidlejáratú likvid hitel felvételével történt. 

6.§ 

A Képviselı-testület felügyelete alá tartozó, önállóan mőködı költségvetési szervek létszáma 
39,95 fı, a Polgármesteri Hivatal létszáma 10 fı, és a Polgármesteri Hivatalhoz tartozó 
szakfeladatokon foglalkoztatottak létszáma 16,75 fı, a közcélú foglalkoztatottak száma 31,6 
fı, a közhasznú foglalkoztatottak száma 1,7 fı önkormányzati szinten az átlagos statisztikai 
állományi létszám 100 fı. A létszám alakulását a 2. sz. és a 3. sz. melléklet tartalmazza. 

7.§ 

A helyi kisebbségi önkormányzat bevételei és kiadásai az alábbiak szerint alakult: 

B e v é t e l e k K i a d á s o k 

1. Központosított elıirányzat 862 e Ft 1. Személyi juttatások,járulékok 55 e Ft 

2. Elızı évi pénzmaradvány 185 e Ft 2. Munkaadókat terhelıjárulékok 0 e Ft 

3. Önkormányzati támogatás 34 e Ft 2. Dologi kiadás, egyéb folyókia. 995 e Ft 

  3. Felhalmozási kiadás 0 e Ft 

Összes bevétel 1 081 e Ft Összes kiadás 1 050 e Ft 

 

8.§ 

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. 

 

R e c s k , 2011. április 11. 

 

           Pócs István   sk.                                                       Varró Gyuláné sk. 

            polgármester                                                            címzetes fı jegyzı 

 
 
NAPIREND 2./  Tájékoztató a Pétervásárai Többcélú Kistérségi Társulás 

 munkájáról 
   Elıadó: Pócs István polgármester 
 
 
Pócs István polgármester: 
A Képviselı-testület a beszámolót írásban megkapta. Kéri, hogy erre vonatkozóan tegyék 
meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
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Maruzs András képviselı: 
A társulási tagsági díj 150.-Ft/fı/év. Van-e ennek akkora hozadéka, mint amennyit befizet az 
Önkormányzat? 
 
Pócs István polgármester: 
Pétervására kiesı helyen van, tömegközlekedési eszközzel nehezen megközelíthetı, de itt 
alakult meg a Társulás. A Társulás több olyan feladatot is ellát, amit önállóan nem tudnának a 
települések. Most van folyamatban a házi jelzırendszeres segítségnyújtás megszervezése is.  
Koordinálják a közmővelıdés különbözı területeit, van olyan település, ahol gyermekek 
szállítását végzik. Ellátják a belsı ellenırzési feladatokat.  
 
Maruzs András képviselı: 
Mennyire hatékony a belsı ellenırzés? 
 
Pócs István polgármester: 
Az ellenırzés során feltárt hiányosságokat, pontatlanságokat próbálják kijavítani és 
hasznosítani az ellenırzés megállapításait. 
 
Pócs István polgármester: 
A napirendi pontra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy 
aki a beszámolót elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapítja, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót. 
 

35/2011.(IV.27.) sz. Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
megvitatta a Pétervásárai Kistérség Többcélú Társulásának a 
2010. november 01. – 2011. március 31. közötti idıszakban 
végzett tevékenységérıl készült beszámolóját, melyet egyhangú 
szavazattal elfogadott. 
 

 Határidı: azonnal 
 Felelıs:polgármester 

 
 
INDÍTVÁNYOK, BEJELENTÉSEK 
 
Pócs István polgármester: 
Felkéri a jegyzı asszonyt, hogy ismertesse az önkormányzati képviselık tiszteletdíjának 
mértékérıl, a természetbeni juttatásokról szóló önkormányzati rendelete módosítására készült 
tervezetet. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A rendelet-tervezetet írásban megkapták a képviselık. A jelenleg hatályos rendeletben annak 
a képviselınek a tiszteletdíja aki elızetes bejelentés nélkül nem vesz részt a testületi, vagy 
bizottsági ülésen, - a képviselı-testület döntése alapján - megvonásra kerülhet. Azonban 
tiszteletdíj csökkentésének mértéke nincs meghatározva. Ez pontatlanság rendeletben, ezért 
saját hatáskörben javasolja ennek módosítását. 
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Javaslata a rendelet-tervezet 1. §-ában szerepel: mely szerint a képviselı-testületi ülésrıl 
igazolatlanul hiányzó képviselı részére a megállapított tiszteletdíj következı havi összegét 25 
%-kal csökkentett mértékben kell folyósítani.  
A távollét akkor tekinthetı igazoltnak, ha képviselı akadályoztatását az ülés megkezdéséig 
bejelenti. 
 
Pócs István polgármester: 
A rendelet-tervezetre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, 
hogy aki elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-
tervezetet. 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testületének 

7/2011. (IV.28.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzati képviselık tiszteletdíjának mértékérıl szóló 

12/2010. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának 
egyes kérdéseirıl és az önkormányzati képviselık tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. 
törvény 17. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati képviselık 
tiszteletdíjának mértékérıl szóló 12/2010. (X.29.) önkormányzati rendeletet az alábbiak 
szerint módosítja: 

 
1 §. Az önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép és (3) 
bekezdéssel egészül ki: 
 

(2) Amennyiben a képviselı a képviselıtestületi ülésrıl igazolatlanul hiányzik, a 
részére megállapított tiszteletdíj következı havi összegét 25 %-al csökkentett 
mértékben kell folyósítani. 

(3) Nem csökkenthetı a tiszteletdíja annak a képviselınek aki akadályoztatását 
legkésıbb az ülés megkezdéséig bejelentette.  

 
2. §  Ez a rendelet kihirdetését követı napon lép hatályba. Kihirdetésérıl a jegyzı 
gondoskodik.  
 

Pócs István s.k.      Varró Gyuláné s.k. 
polgármester       címzetes fıjegyzı 

 
Pócs István polgármester: 
Következı elıterjesztésként a Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány alapító okiratának 
módosítására tett javaslatot kéri megvitatni. A javaslatot a Képviselı-testület írásban 
megkapta. 
A Képviselı-testület a februári ülésén tárgyalta már az alapító okirat módosítását, azonban 
egy rész kimaradt az akkori módosító javaslatból.  
Kéri, hogy a módosításra vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
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Kérdés, észrevétel nem hangzott el az alapító okirat módosítására vonatkozóan, ezért kéri, 
hogy aki egyetért a Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány alapító okiratának módosítására 
tett javaslattal, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
 

36/2011.(IV.27.) sz. Önkormányzati HATÁROZAT 
 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete megvitatta a Recsk 
Kulturális Életéért Közalapítvány kuratóriumának az Alapító Okirat 
módosítására vonatkozó javaslatát. 
A képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot és a Recsk 
Kulturális Életéért Közalapítvány Alapító Okiratát az alábbiak szerint 
módosítja: 

Törlésre kerül az Alapító Okirat IV. Kezelı szerv 4.1. pontjából az alábbi 
szövegrész: „… nem állnak közeli hozzátartozói vagy egyéb – önálló kurátori 
tevékenységüket befolyásoló – kapcsolatban, viszonyban az alapítókkal, a 
kuratóriumi tagok egymással, és jogi személy alapító esetében nincsenek 
alkalmazotti és egyéb érdekeltségi viszonyban az alapítóval. „ 

 

Határidı:2011. május 31. 
Felelıs: határozat továbbításáért polgármester 

 

Pócs István polgármester: 
Következı elıterjesztésként javasolja megvitatni Dudás Lászlóné óvodavezetı által írt 
beadványt. A Képviselı-testület írásban megkapta az óvodavezetı levelét. 
Kéri, hogy erre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Dudás Lászlóné óvodavezetı: 
A levelében elírás történt melyet kér módosítani. A vezetıi kinevezése „Képviselı-testület 
által hozott 46/2009. sz. Önkormányzati határozat alapján 2009. augusztus 1–tıl helyesen: 
2014. július 31-ig tart. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A lemondás okát ismerteti. Az óvodavezetıje bejelenti, hogy az elırehozott öregségi 
nyugdíjat igénybe kívánja venni 2011. december 7-tıl kezdıdıen, mivel ekkor szerzi meg a 
nyugdíjjogosultság megállapításhoz szükséges szolgálati idıt. Ezzel a nappal a 
közalkalmazotti jogviszonyáról le kell mondani, mert ha nem mond le nem veheti igénybe a 
nyugdíjat. A Képviselı-testülettıl határozott idıre szóló vezetıi megbízást is kapott, ezért 
ennek a megszüntetését is bejelenti. Erre azért van szükség, mert ha a Képviselı-testület az 
álláshelyre pályázatot kíván kiírni, akkor a szükséges intézkedést még idıben meg tudja tenni. 

A másik lehetıséget ismerteti. A Képviselı-testület korábbi határozata alapján – a Kistérségi 
Társulás belsı ellenırzési csoportját megbízták azzal, hogy vizsgálják meg az általános 
iskola, óvoda kapcsán más településsel intézményfenntartó társulás létrehozását, illetve ha 
ettıl a másik megjelölt település (Mátraderecske) elzárkózna, akkor vizsgálja, hogy a két 
intézmény összevonásának az Önkormányzat számára milyen pénzben kifejezhetı elınyei 
lennének. Ezt a jelentést még nem kapták meg, várhatóan a májusi testületi ülésre elkészül. 
Ennek ismeretében tud dönteni a Képviselı-testület, hogy az óvodavezetıi állásra ír-e ki 
pályázatot, vagy nem. 
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Javasolja az óvodavezetı lemondásának elfogadását. 
 
Pócs István polgármester: 
Az elıterjesztésre vonatkozóan kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki 
elfogadja Dudás Lászlóné óvodavezetı közalkalmazotti jogviszonyáról, illetve a vezetıi 
megbízásról történı lemondását 2011. december 7. napjával, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a az óvodavezetı 
lemondását. 
 

37/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testülete Dudás Lászlóné óvodavezetı 
közalkalmazotti jogviszonyáról, illetve a vezetıi megbízásáról - 2011. december 7. 
napjával - történı lemondását egyhangú szavazattal elfogadta. 
 
Határidı: 2011. december 7. 
Felelıs: polgármester 

 
Pócs István polgármester: 
Ismerteti a Képviselı-testülettel a Honvédelmi Minisztérium Társadalmi Kapcsolatos és 
Hadisírgondozó Hivatalától érkezett levelet ismerteti. Elızetesen Hugyecz János képviselı úr 
kereste meg a Hivatalt, abból a célból, hogy településünkre vonatkozóan van-e a 
Minisztérium nyilvántartása szerint hısi hadisír. 
(Levél csatolva a jegyzıkönyvhöz.) 
 
Szerémy Béla Munkáspárt recski alapszerv.eln.: 
Megköszöni a válasz-levelet. Ezt az ügyet szükségesnek tartotta megemlíteni, mivel a volt 
alpolgármester hozzá intézett kérdést ezzel kapcsolatban. 
 
Pócs István polgármester: 
Ismerteti Demeter Bálint recski lakos kérelmét. Felkéri a jegyzı asszonyt, hogy ismertesse a 
beadványt. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A beadvány tegnapi napon érkezett a polgármester úrnak címezve. A levél tartalmát ismerteti 
a jelenlévıkkel. (Levél csatolva a jegyzıkönyvhöz.) 
A beadványban a Repeczky út 9. és Repeczky út 41. sz. alatt lévı vendéglátóegységek 
nyitvatartásának korlátozását, illetve a „várakozni tilos” tábla betartásának hatóság általi 
ellenırzését kérik a lakosok az ott lakók nyugalmának biztosítása érdekében. A levél mellé az 
utcában lakók közül kb. 60 személy aláírása is csatolva van. 
2009-ben már tárgyalta ezt a problémát a képviselı-testület, amikor is a vendéglátóegységek 
nyitva tartására vonatkozóan rendelet-tervezetet is elıkészített – mely akkor nem került 
elfogadásra, ezért nem lépett hatályba. A rendeletben az éjszakai zárvatartás elıírását 
rendelték volna el. Elmondja, hogy az önkormányzati rendeletet nem lehet csak egy konkrét 
vendéglátóegységre alkalmazni, az abban leírtak az azonos mőködési feltételekkel rendelkezı, 
a település közigazgatási területén mőködı összes egységre vonatkoznak. 
A vonatkozó ágazati jogszabályok az eltelt idıben sem kerültek megszigorításra, csak 
liberálisabbak lettek. Csak bejelentés köteles tevékenységrıl van szó jelen esetben – vagyis 
nem engedélyt kell kérni a jegyzıtıl, hanem csak bejelentési kötelezettsége van. Ha teljesíti a 
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szakhatósági elıírásokat, nincs módunkban megtagadni a bejelentés tudomásulvételét, a 
mőködési engedély kiadását. Ez a nyitva tartás meghosszabbítására is érvényes. 
A „várakozni tilos” táblának történı érvényszerzés a rendırség feladata – ezt továbbítani  
fogják. A másik várakozni tilos tábla elhelyezése annak a függvénye, hogy kinek a 
tulajdonában és kezelésében van az út. A Repeczky út a Közútkezelı Kht. kezelésében van, 
ezért a tábla a Közlekedési hatóság engedélyének függvényében helyezhetı el. 
A Repeczky út 9. sz. alatti egység vezetıje az ingatlana elıtti árok lefedésével alakított ki 
parkolót. Ez esetben ezt nem lehet bírálni, mert eleget tett annak a szabálynak, hogy a parkoló 
autók elhelyezésérıl gondoskodjon (jelen esetben 4 autó parkolására alkalmas helyet ír elı a 
jogszabály). 
A lakók nyugalmának biztosítása jogos elvárás lehet. Ennek egyetlen módját abban látná, ha 
rendelettel szabályoznák a vendéglátóegységek nyitvatartását. Bizonyos veszélyes mértékő 
zaj keletkezése esetén az egységet be lehet zárni. Azonban errıl már beszéltek, hogy ennek 
bemérése és bizonyítása nehézkes, mivel nem a zene hangos, hanem a távozó autók zaja 
okozza a problémát.  
Továbbra is javasolja a rendırség közremőködését a rend betartatására és javasolja az 
önkormányzatnak, hogy a nyitvatartást szabályozó rendelet-tervezet újbóli elıkészítésével 
bízza meg. 
 
Pócs István polgármester: 
Javasolja, hogy hétköznapon és hétvégén is reggel 6,00 órától 22,00 óráig állapítsák meg a 
nyitvatartási idıt. Erre vonatkozóan javasolja a testületnek, hogy bízza meg a jegyzı asszonyt 
a rendelet-tervezet elıkészítésével. Akkor tudják ellenırizni ennek betartását. 
Ettıl eltérni csak külön engedéllyel lehet – havonta (két havonta) 1-2 alkalommal. 
 
Demeter Bálint Repeczky úti lakos: 
Az ellenırzés lenne a megoldás. Nem tartják be a zárva tartási idıt, ezért hiába szabályozzák, 
ha nem fogják betartatni. A reggel 6,00 órai nyitást nem érti, valamint azt sem, hogy miért a 
település összes egységére kell alkalmazni, hiszen ha más egységekkel nincs gond, akkor 
miért büntetik azokat is? Mikortól él a rendelet? 
 
Pócs István polgármester: 
A rendelet betartatása legyen a Képviselı-testület feladata. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A rendelet-alkotási kötelezettségnek jelen ülésen nem tudnak eleget tenni, mivel elıkészítése 
a következı ülésre vállalható, amennyiben ezzel a Képviselı-testület megbízza. A testületnek 
arra van jogköre, hogy az éjszakai nyitvatartást szabályozza le. 
A rendeletet minden azonos feltétellel mőködı egységre alkalmazni kell. 
A vonatkozó jogszabály alapján a vendéglátóegység vezetıje 8 napon belül köteles 
bejelenteni a jegyzınek a hosszabbított nyitvatartást. (Ismerteti az erre vonatkozó 
jogszabályt.) Ennek minden esetben eleget tett az üzletvezetı. 
 
Török Mária Repeczky úti lakos: 
Nem az üzlet bezárását akarják, a távozó vendégek által okozott viselkedéssel, zajjal van 
problémájuk. A nyitvatartást szeretnék korlátoztatni, illetve a rendırség, polgárırség 
bevonását is kérik. 
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Maruzs András képviselı: 
A lakók hétvégén 23,00 órát jelölték meg zárásnak. A médiából értesült, hogy Budapesten 
vendéglátóegységek nyitvatartási idején túl, a meghosszabbított nyitva tartás után adót kell 
fizetni az önkormányzatnak. 
Felvetıdik a másik probléma, hogy a fiataloknak nincs szórakozási lehetıség a településen. 
A gépjármővezetık fokozatos ellenırzését indokoltnak tartaná. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A határozatba javasolja szerepeltetni a rendırség közremőködésének kérését. İ már ezt 
többször is megtette, ha problémát jeleztek a lakók. 
A vendéglátós nem vonható felelısségre a távozó vendégek magatartása miatt. 
  
Pócs István polgármester: 
Javasolja a Képviselı-testületnek, hogy a rendelet-tervezet elıkészítésével a jegyzı asszonyt 
bízzák meg. 
Továbbá kéri a testület felhatalmazását arra vonatkozóan, hogy vegye fel a kapcsolatot a 
rendırséggel a vendéglátóegység fokozott ellenırzése ügyében. 
Kéri, hogy aki egyetért az ismertetett javaslattal, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
 

38/2011.(IV.27.) Önkormányzati Határozat 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
megvitatta Demeter Bálint Recsk, Repeczky út 11. sz. alatti 
lakos és további 50 fı lakos által aláírt beadvány tartalmát. 
A Képviselı-testület megbízza a Jegyzıt, hogy a településen 
mőködı vendéglátó egységek éjszakai nyitva tartásának 
korlátozására vonatkozó rendelet-tervezetet készítse elı a 
testület soron következı ülésére. 
Egyidejőleg utasítja, hogy a település körzeti megbízottainak 
az utca lakóitól érkezett bejelentést továbbítsa, kérve 
intézkedésüket.  
 
Határidı:2011. május 25. 
Felelıs: jegyzı 

 
 
Pócs István polgármester: 
Ismerteti a Mővelıdési Házban lévı presszó-helyiség bérlıjének - Kóti Zsuzsanna – kérelmét, 
mely szerint a bérleti díj méltányosságból történı csökkentését ismételten kéri 2011. január 1-
tıl. (Levél csatolva a jegyzıkönyvhöz).  
 
Maruzs András képviselı: 
Mennyi a bérleti díja? 
 
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezetı: 
120.000.-Ft/hó. 
 
 
 



13 
 

Maruzs András képviselı: 
Úgy tudja, hogy amikor a költségvetést megszavazták 60.000.-Ft/hó összeggel szerepelt és + 
10 %. 
 
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezetı: 
A képviselı-testület 2010. december 31-ig – meghatározott idıtartamra - engedte el 
méltányosságból a bérleti díj havi összegének 50 %-át. Ez 2011. január 1-tıl ismételten az 
eredeti összeggel 120 e Ft-al szerepel a költségvetésben. 
 
Maruzs András képviselı: 
Amikor a 120.000.-Ft összegő bérleti díjat megállapították, nem Kóti Zsuzsanna volt a bérlı – 
akkor ezt az összeget más okból állapították meg. A jelenlegi bérlı végzett felújítást és más 
jellegő üzletet mőködtet, mint a korábbi bérlı. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A korábbi bérlı bérleti díja 100.000.-Ft + áfa volt. Amikor Kóti Zsuzsanna vette bérbe – meg 
lett határozva ugyanennyi összeggel a bérleti díj, azonban a helyiségen átalakítást és 
korszerősítést végzett, amit a Képviselı-testület figyelembe vett és ennek ellentételezéseként 
50 %-os bérleti díj kedvezményt biztosított  meghatározott idıre.  
 
Hugyecz János képviselı: 
Valóban nem akkora nagy a forgalom ebben a kávézóban. Ha új bérlı jönne, nem biztos, 
hogy 60.000.-Ft-ért kiveszi valaki. A horgásztó bérleti díját egy szintre hozni ekkora 
helyiséggel nem lehet. Egyetért a 60.000.-Ft + 10 % bérleti díj összeggel. 

 
Pócs István polgármester: 
Ez valóban így van, hogy éves szinten csaknem akkora bérleti díjat kérnek a kávézó 
helyiségért, mint a horgásztóért. 
A jegyzı asszonytól megkérdezte, hogy ez miért van így – válaszként kapta, hogy nyerı- és 
játékgépek üzemeltetése miatt ez a bérleti díj nem sok.  
Úgy tudja, hogy a kávézóban nincsenek nyerıgépek. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
Nincs tudomása arról, hogy vannak-e most játék- és nyerıgépei a bérlınek és arról sem, hogy 
milyen vendégköre. Mivel az önkormányzat a bérbeadó, ezért a kávézóval kapcsolatosan 
indult hatósági ügyekben más település jegyzıje az illetékes. 
 

Dr. Sófalvi Antal elhagyta a tanácskozótermet, a Képviselı-testület létszáma  5 fıre 

módosul, határozatképessége biztosított. 

 

Pócs István polgármester: 
Javasolja a Képviselı-testületnek, hogy a 120.000.-Ft összegő bérleti díjat 60.000.-Ft + 10 %  
azaz 66.000.-Ft összegre mérsékelje. 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el a javaslattal kapcsolatban, ezért kéri, hogy aki 
egyetért a bérleti díj 66.000.-Ft-ra történı mérséklésével, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
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39/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
megvitatta Kóti Zsuzsanna Recsk, Várbükki út 161. sz. alatti 
lakos – mint a Mővelıdési Ház presszó helyiség bérlıjének 
kérelmét. 
A Képviselı-testület egyhangú szavazattal a jelenlegi 
120.000.-Ft/hó összegő bérleti díjat 66.000.-Ft +áfa 
összegre módosítja 2011. január hó 01. naptól határozatlan 
idıtartamra. 
 
Határidı:azonnal 
Felelıs: polgármester 
 

 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Maruzs András képviselı: 
Megjegyzésként elmondja, hogy a Pille áruház 206 m2 – 40.000.-Ft/hó összegő a bérleti díja, a 
Mővelıdési Ház presszó 132 m2 – 2010. 02.31-ig 60.000.-Ft – de az nincs odaírva, hogy 
120.000.-Ft volt elıtte. Raktár épület 225 m2 16.000.-Ft/hó. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
Nem mindegy, hogy valaki a sírkövekhez használja-e az alapanyag tárolására a lepusztult, 
komfort nélküli helyiséget, vagy például a Pille áruházban ahol csak bútor tárolásra 
használják az épületet és nem áruház céljára. A bérleti díjakon kívül még a karbantartási 
kötelezettségüknek eleget tesznek és a rezsi költséget is megfizetik a bérlık. 

Ha az önkormányzat szeretné felül vizsgálni a bérleti díjakat, annak semmi akadálya nincsen. 

Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A következı feladata az önkormányzatnak, hogy április 30-ig benyújtásra kerüljön az 
Önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok 2011. évi támogatására 
vonatkozó pályázat. Ez a pályázat a jelentıs mőködési hiánnyal küzdı önkormányzatokra 
vonatkozik. Feltételei közé tartozik, hogy az önkormányzatnak határozatban kell 
meghatározni - a pályázat benyújtására létrehozott online felületen - feltüntetett kérdésekre 
adott választ. A határozatban szerepeltetni kell azt, hogy: 
- az önkormányzat be kívánja nyújtani az ÖNHIKI-s támogatás megítélésére vonatkozó 

pályázatot;  
- a 2. sz. pontjában szerepeltetni kell azokat a nyilatkozatokat, amelyek az Önkormányzat 

pénzügyi és társadalmi helyzetére vonatkozik;  
- nyilatkozni kell a település lakosságszámáról – 1000 fı vagy afeletti; 
- nyilatkozni kell arról, hogy a települési önkormányzat helyi adó bevezetetésérıl döntött és 

2011. évben ilyen jogcímen 38.200 e Ft összegő bevételt tervez;  
- a következı pontban meg kell jelölni, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetési 

rendeletében a mőködési hiány összege milyen nagyságrendő. Településünk esetében ez 
73.817 e Ft;  
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- továbbá nyilatkozni kell arról, hogy az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 
2011. évben nem haladja meg az Önkormányzati törvényben meghatározott éves 
kötelezettségvállalás felsı határát. Ez 2010. évben 31.793 e Ft, 2011. évben 28.204 e Ft.  

- A következı pontban szerepel az a nyilatkozat, mely szerint az önkormányzat kötelezı 
könyvvizsgálatra kötelezett, illetve a kötelezı könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 
2010. évi zárszámadását elfogadta. (Ez az elsı napirend kapcsán megtörtént). 

Ennek a határozati javaslatnak az elfogadása a pályázat benyújtásának feltétele. 
 

Pócs István polgármester: 
A határozati javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, 
hogy aki azt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 

Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a határozati 
javaslatot. 

 40/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 

1. Recsk képviselı-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetésérıl szóló 
2010. évi CLXIX. Törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. 
számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévı önkormányzatok támogatására. 

 
2. Recsk képviselı-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 

önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következı 
nyilatkozatot teszi: 

I. a.) A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január l-jén 1000 fı, vagy a 
feletti. 

II. a.) A települési önkormányzat helyi adó bevezetésérıl döntött és 2011. évben 
ilyen jogcímen 38 200 ezer forint összegő bevételt tervez. 

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét ill. módosított költségvetési 
rendeletét 35 000 ezer forint összegő mőködési hiánnyal fogadta el. 

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg 
az Ötv. 88. §.(2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felsı határát. 

V. b.) az önkormányzat az Ötv. szabályai szerinti kötelezı könyvvizsgálatra 
kötelezett. 

c.) Kötelezı könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a 
könyvvizsgáló elfogadta.  

Határidı: 2011. április 30. 
Felelıs: benyújtásért polgármester 

 

Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
 

Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
A költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. Törvény hatályon kívül helyezésével 
megszőnı, alapító okiratokat érintı besorolási kategóriák az egyes pénzügyi tárgyú törvények 
megalkotásáról és módosításáról szóló 2010. évi XC. Törvény rendelkezései szerint még nem 
kerültek teljes körően átvezetésre a költségvetési szervek alapító okirataiban. 
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A 2010. évi XC. Törvény 135 §. (9) bekezdése elıírta, hogy : 
„ A költségvetési szerveknek ……Kt. 15-16. §-a szerinti típusba sorolása a IV. Fejezet 

hatálybalépésének napján hatályát veszti. A költségvetési típusba sorolást meghatározó alapító okirati 
rendelkezést a költségvetési szerv alapító okiratának a IV. Fejezet hatálybalépését követı elsı 
módosítása során kell az alapító okiratból törölni”. 
Továbbá az Ámr. 8/A. § alapján a költségvetési szerveket „gazdálkodási jogkörük” alapján 
kell besorolni a korábbi „feladatellátás típusa „ helyett. 
A 226/2010. (VIII.13.) Korm. rendelet 74 §. (2) bekezdése alapján az okiratokban még 
szereplı „kiegészítı” és „kisegítı” szakfeladatok törlése is szükséges. 
A fenti bevezetı után egyenként ismerteti a polgármesteri hivatal, valamint iskola, óvoda és 
alapszolgáltatási központ alapító okiratainak módosítására vonatkozó javaslatot.  
 
Pócs István polgármester: 
Egyenként szavazásra teszi fel az alapító okiratok módosítására vonatkozó javaslatokat. 
Megállapítja, hogy a testület a módosításra tett javaslatokat egyhangúan elfogadta, és az 
alábbi határozatokat hozta:  

41/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Polgármesteri Hivatal 
alapító okiratának (továbbiakban : okirat) elfogadásáról szóló 27/2009.(05.21.) 
önkormányzati határozatát módosítja és az okiratot az alábbiak szerint kiegészíti: 

1. Az okirat 3.3.2 pontjának 47. és 48. bekezdése módosul és új 49. bekezdéssel 
egészül ki:  

3.3. A szerv az alábbi alapvetı szakfeladatokon látja el feladatát 
� 890441  Rövid idıtartamú közfoglalkoztatás 
� 890442  Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb idıtartamú 

foglalkoztatása 
� 890443  Egyéb közfoglalkoztatás 

2. Az okirat 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 
4. A költségvetési szerv gazdálkodási jogköre szerint: önállóan mőködı és 
gazdálkodó költségvetési szerv. 

3. Az okirat 8. pontjából a  „valamint kisegítı” szövegrész hatályát veszti. 
 
Határidı :  2011. május 1. (hatályba lépés) 
Felelıs:   egységes szerkezetbe foglalásért Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı  
 

42/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Jámbor Vilmos 
Általános Iskola alapító okiratának (továbbiakban : okirat) elfogadásáról szóló 
29/2009.(V.21.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. Az okirat 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 

4. A költségvetési szerv gazdálkodási jogköre szerint: önállóan mőködı 
költségvetési szerv. 

 
2. Az okirat 9. pontjából a  „ Az intézmény kiegészítı tevékenysége” szövegrész 

hatályát veszti. 
 
Határidı :  2011. május 1. (hatályba lépés) 
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Felelıs:   egységes szerkezetbe foglalásért Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı  
 
43/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Csengıvár Óvoda 
alapító okiratának (továbbiakban : okirat) elfogadásáról szóló 28/2009.(V.21.) 
önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. Az okirat 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 

4. A költségvetési szerv gazdálkodási jogköre szerint: önállóan mőködı 
költségvetési szerv. 

 
2. Az okirat 9. pontjából a  „kiegészítı, kisegítı és” szövegrész hatályát veszti. 
 
Határidı :  2011. május 1. (hatályba lépés) 
Felelıs:   egységes szerkezetbe foglalásért Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı  
 
44/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Szociális Ellátó- és 
Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának (továbbiakban : okirat) elfogadásáról 
szóló 26/2009.(V.21.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. Az okirat 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 

6. A költségvetési szerv gazdálkodási jogköre szerint: önállóan mőködı 
költségvetési szerv. 

 
2. Az okirat 10.3. pontjából a  „kiegészítı, kisegítı és” szövegrész hatályát veszti. 
 
Határidı :  2011. május 1. (hatályba lépés) 
Felelıs:   egységes szerkezetbe foglalásért Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı  
 

 
Pócs István polgármester: 
Ismerteti a Hórukk Egyesület levelét. (Levél csatolva a jegyzıkönyvhöz). Az Egyesület 
megalakulásához és munkájukhoz gratulál. Kéri a testület felhatalmazását, hogy a levelet 
érdemben megválaszolja. 
 
Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı: 
Jelzi a Képviselı-testület felé, hogy az Államháztartási tv., valamint az Ötv. szerint a 
Képviselı-testület a megalakulásától számított 6 hónapon belül köteles megtárgyalni és 
elfogadni a gazdasági programját. Ez egy alkalommal már szerepelt az önkormányzati ülés 
napirendjén, azonban akkor levették napirendrıl.  
 
Pócs István polgármester: 
Köszöni az észrevételt. A következı testületi ülés napirendi pontjaként szerepel a Gazdasági 
program elfogadása. 
Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
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Nagy Sándor Jobbik Recski Alapszerv. elnöke: 
Észrevételezi, hogy a Csevice-kúthoz a Várbükki útról vezetı földút fel lett szántva. Kérdése, 
hogy ez jogos-e, ha igen, akkor a település honlapján is át kell írni a megközelíthetıségét. 
Térkép jelöli-e az utat? 
 
Pócs István polgármester: 
Széll Péter megvásárolta ezt a területet. Sajnos a Földkiadó Bizottság nem jegyzett be 
szolgalmi jogot erre a területre. A földtulajdonos állítása szerint még a Csevice-kút is az övé. 
Tervezi, hogy egyeztetı tárgyalást fog folytatni a tulajdonossal.   
Kéri a testületet, hogy erre hatalmazza fel ıt. 
Meg kell nézni, hogy ez meg van-e jelölve útként. Ha igen, akkor az eredeti állapot 
helyreállítását is kérhetik. Javasolja a jegyzı asszony felhatalmazását, hogy a Földhivatalnál 
járjon el erre vonatkozóan. 
Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal. 
 

45/2011.(IV.27.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete egyhangú 
szavazattal felhatalmazza Pócs István polgármestert, hogy Széll Péter 
földtulajdonossal tárgyalást folytasson a településen lévı Csevice-kút 
megközelíthetısége érdekében. 
A képviselı-testület megbízza Varró Gyuláné címzetes fıjegyzıt, hogy 
a Földhivataltól kérjen tájékoztatást a folyamatban lévı eljárásról. 
 
Határidı: 2011. június 15. 
Felelıs: értelem szerint 

 
Pócs István polgármester: 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 18,35 
órakor bezárta. 
 

 
K.m.f. 

 
 

 Pócs István Varró Gyuláné  

 polgármester címzetes fıjegyzı  

 

 

 

 

    Brassai Péter Hugyecz János 

 jegyzıkönyvhitelesítı jegyzıkönyv hitelesítı 
 
  

 


